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ELIJA LA OPCIÓN QUE MÁS SE AJUSTE AL ENUNCIADO
1. Con respecto al conector tipo “N”::
a) Es un conector para cable coaxial empleado en ambientes indoor.



b) Opera a una frecuencia es de 50 MHz.

c) Tiene impedancia de 75 ohmnios para sistemas WLAN.





d) Ninguna de las opciones antes mencionadas son características del conector tipo “N”. 
Opción elegida: (      )

2. Al momento de implementar una solución inalámbrica outdoor con una antena omni-direccional, ¿cuál de las siguientes opciones necesitara considerar para una instalación apropiada?:
a) Asegurarse de que la potencia de los equipos Tx/Rx no superen de los 4 Watts.
b) Asegurarse de sellar todas las conexiones y empalmes de los cables para prevenir factores como la humedad.
c) Asegurarse de que la parte receptora tenga una polarización diferente a la emisora.
d) Asegurarse de que la parte receptora tenga una antena de igual característica que la emisora.
Opción elegida: (      )

3. Una de las principales características de WPA es:
a) Que emplea el cifrado de clave dinámico.
b) Que emplea el generador de número pseudo-aleatorio.
c) Que no utiliza ningún tipo de filtrado.
d) Que solo se puede configurar mediante un servidor RADIUS.

Opción elegida: (      )

4. ¿Cuál de las siguientes alternativas es FALSA?
a) Los modelos de elevación digital SRTM son utilizados en los sistemas de información geográfica.

b) Los mapas de cobertura SRTM se arreglan mediante zonas especificadas en longitud y latitud.
c) Los conjuntos de datos SRTM son muy comunes de emplear como fuentes de información de elevaciones.

d) Las siglas de SRTM corresponden a Spatial Remote Topography Mission.
Opción elegida: (      )

EJERCICIOS

5. Calcule la densidad espectral de un sistema RF considerando una distancia desde la antena hacia un receptor de 10 metros en una zona donde la PIRE es de 1000 W. Si la densidad espectral límite ocupacional es de 2 W/m2, ¿será el valor obtenido perjudicial para la salud? Justifique su respuesta.
6. Calcule la longitud del dipolo y la ganancia aproximada de una antena Yagi, cuya operación será de 100 MHz con 10 directores, cuyo equipo de radio maneja un ancho de banda de 12.5 kHz.





















































































































